

0:1 苏宁赛季首败

防线疲态已现,不敌申花后跌至A组第二

8月14日,中超联赛第5轮,江苏苏宁对阵上海申花,第20分钟,申花队长莫雷诺打进一球。比赛最后阶段,黄紫昌进球因越位被吹,最终苏宁0:1不敌对手。由于同组的恒大战胜建业,苏宁输掉比赛后跌至A组第二,与身前的恒大相差2分。与此同时,苏宁跨赛季连续不败的纪录被终结。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫

攻击线无建树

对阵申花的这场长三角德比,对于苏宁来说意义非凡,不仅是保住A组第一的比赛,也是冲击江苏足球队连续18场不败纪录的机会。但是0:1的比分,让这两个梦想都破灭了。

本场比赛的上半场,苏宁踢得并不好,特别是后防线,屡屡出现失误。第20分钟,申花利用一次定位球的机会,由冯潇霆助攻莫雷诺进球。莫雷诺在代表申花出战的第200场比赛中取得进球,帮助球队1:0领先。

中场休息之后,落后的苏宁把后腰瓦卡索换下,换上了埃德尔,保持特谢拉、桑蒂尼和埃德尔三名进攻外援在场上。第65分钟,奥拉罗尤又用谢鹏飞换下罗竞,又是一个进攻手被派上场。第81分钟,奥拉罗尤在进攻上又增添一个砝码,用黄紫昌换下桑蒂尼,用起了特谢拉、埃德尔和黄紫昌“死亡三小”的小快

灵组合。

但是,不管奥拉罗尤如何努力,摆起了大巴的申花在外援姆比亚的防守下,防线固若金汤。苏宁仅仅在比赛的最后阶段由黄紫昌打进一球,但因为越位在先,进球无效。最终,苏宁0:1输掉了比赛。输掉这场比赛之后,苏宁跨赛季连续不败的纪录止步于17场,同时跌至A组第二。

后防线现疲态

中超联赛打到第5轮,所有球员在大连和苏州两个赛区已经封闭了将近一个月。在此期间,4~5天就要打一场比赛,再加上日常训练,奥拉罗尤最担心的球员体能和状态的问题终究还是出现了。

本场比赛,明显能看到苏宁球员的疲态,特别是后防线,集中体现在中后卫米兰达身上。上半场比赛一开始,米兰达就因为停球失误差点给申花一个机会。但自认为脚下功夫还不错的米

兰达继续后场“玩火”,数次造险情。可以看出,因为疲劳,米兰达的脚下运球和跑动都受到了不小的影响。下半场,苏宁进攻打出声色,才稍稍解放了米兰达,一对一防守沙拉维时才有对手被压制。

自从米兰达加盟苏宁之后,就成为球队后防线的“定海神针”,是铁打的主力球员。本赛季也不例外,前4轮比赛,米兰达场场首发,场场打满90分钟,是全队出勤率最高的球员之一。李昂和杨博宇两名中后卫都曾轮换休息过,但奥拉罗尤一直没舍得让米兰达休息。但要知道,米兰达已经是35岁的老将了,以如此“高龄”征战职业联赛,体能本身就是一大难题,更何况今年的赛程如此密集。最近几场比赛,奥拉罗尤一直在对球队进行着轮换,球员的体能和封闭比赛下的状态,一直是他最担心的两个问题。这场比赛过后,想必奥拉罗尤会在球员轮换上想出更多的办法。

声音

吉翔:比赛暴露了很多问题

赛后,苏宁球员吉翔在接受记者采访时表示,这场比赛暴露的问题比较多,“但是大家也已经尽力了,输了就输了,我们好好准备下一场比赛!”下半场比赛,苏宁落后一球,奥拉罗尤连续换人,在被问到中场休息后主教练是如何布置技战术时,吉翔表示,主帅就是强调要打出球队平时训练时的东西。

虽然吉翔没有详细解释本场比赛暴露的问题,但是球员体能的问题、状态的问题,以及落后之后如何破解密集防守的问题,都是显而易见的。俱乐部表示,在之后的比赛中,主帅奥拉罗尤和球员将会着重去解决这些问题。

奥拉罗尤担心的体能问题出现了 新华社图片

聚焦

行业协会和餐饮企业积极行动 杜绝“舌尖上的浪费”

中国饭店协会13日发布《关于制止餐饮浪费、倡导绿色消费的倡议书》,倡导饭店餐饮企业推进餐饮节约,通过小份菜和套餐开发、提供公筷公勺、推出分餐制服务等,引导顾客养成健康用餐方式。及时提醒顾客理性消费,并在餐后主动提供打包服务。

中国烹饪协会等四家协会近日联合美团点评发布倡议书,倡导广大餐饮服务单位自觉将厉行节约纳入餐饮生产、加工、服务的全过程,全程节约,减少餐厨垃圾。机关食堂、院校供餐单位提倡运用大数据系统,科学进货,精准计算供餐人数,合理配餐,提示学生、教职工适度取餐,避免浪费。

针对餐饮浪费现象,中国演出行业协会网络表演(直播)分会日前发文,提示各会员单位进一步加强直播内容管理,坚决禁止在直播中出现假吃、催吐、猎奇、暴饮暴食以及其他铺张浪费的直播行为。

位于北京簋街的胡大饭馆、北京老字号餐饮企业便宜坊、成都网红美食品牌“冒椒火辣”等餐饮企业也纷纷采取措施,方便顾客节约点餐、适度消费。 据新华社

全国妇联倡议: 制止餐饮浪费 崇尚勤俭节约

日前,全国妇联向广大妇女和家庭发出倡议:从我做起,从家庭做起,制止餐饮浪费,崇尚勤俭节约。

倡议指出,日常餐饮,以“光盘”为荣,做到锅清、碗清、盘清,餐餐光盘;以健康为重,科学定量,合理膳食,拒绝暴饮暴食,拒绝野味。外出用餐,以“剩宴”为耻,科学点餐、理性消费,拒绝铺张、文明用餐;少点一个菜,多打一个包,做到人走桌清,践行健康餐饮新风尚。要勤俭持家,做文明健康家庭的倡导者。发挥妇女在家庭生活中重要作用,从每个家庭做起,从娃娃抓起,从节约一粒米、一把面、一滴油做起,减少浪费、减少厨余垃圾;家长先行示范,通过“大手”拉“小手”,言传身教带孩子养成勤俭节约的好习惯,树牢节约为荣、浪费为耻的家庭观念;引导家庭成员自觉养成节约美德,形成简约适度、绿色低碳的家庭生活方式。要传承美德,做弘扬时代新风的推动者。担当社会责任,积极向家人、亲戚、朋友宣传艰苦朴素、勤俭节约的重要意义,督促家人和朋友厉行节约,及时制止浪费行为。各级“五好家庭”“最美家庭”要充分发挥示范带动作用,带动更多的人加入文明节俭的行列中来,推动形成人人崇尚节约的社会氛围。 据新华社

国内

刘宁当选辽宁省省长

辽宁省第十三届人民代表大会第四次会议8月14日补选刘宁为辽宁省省长。 据新华社

摘帽贫困县7.1亿建中学 陕西商洛回应:调查组已去现场



花7.1亿建的中学 新华社记者 邵瑞 摄

近日,陕西省商洛市镇安县的“7.1亿元豪华学校”引发关注。涉事镇安中学所在的镇安县不久前才从深度贫困县“摘帽”。8月14日,商洛市政府办公室工作人员回应称,已关注到该事件,商洛市已成立调查组去往现场,初步开展工作。

据《新华视点》13日报道,作为2019年5月摘帽的深度贫困县,2019年镇安县完成地方财政收入1.78亿元,而这所中学总投资高达7.1亿元并由此导致债台高筑。报道称,镇安中学部分教师反映,在硬件改善的同时,学校师资力量等“软件”并未得到明显提升。而且,一些规划并不合理,造成了资源浪费。 据澎湃新闻

“网红公路”违规停车拍照 青海将予以重罚

青海省文化和旅游厅8月13日在微信公众号发布通知称,根据近期旅游旺季“网红公路”游客大幅度增加的情况,各观赏性公路所在地交通部门已针对不文明交通行为屡屡出现,道路交通事故频发,道路安全隐患频现的实际,在“网红公路”安排警力进行常态化巡逻,并专门设置道路交通警示牌,对违规停车拍照者予以重罚。 据中新网

国际

美拦截4艘向委运油的“伊朗”油轮

多名美国官员13日说,美方近日在公海拦截4艘向委内瑞拉运油的“伊朗”油轮,没收汽油并要求油轮驶向美国。

伊朗驻委内瑞拉大使斥责美方撒谎,说那些油轮及其船主并非伊朗籍。

一名不愿公开姓名的美国高级官员告诉美联社,美方没有动用军事力量,而是威胁制裁船主、承保人和船长,迫使他们交出油轮所运汽油,这批汽油现为“美方资产”。

《华尔街日报》以多名不愿公开姓名的美国官员为消息源报道,4艘油轮正驶向美国得克萨斯州休斯敦市一个港口。

伊朗和委内瑞拉都受到美国制裁,这批汽油早被美方“盯上”。美国政府7月初提请法院没收这批汽油,法官随后签发没收令。4艘油轮当时在前往委内瑞拉途中。

美国政府声称,与伊朗伊斯兰革命卫队有关联的伊朗商人马哈茂德·迈达尼普尔雇用在阿拉伯联合酋长国注册的企业向委内瑞拉运送这批汽油,共计110万桶,所获收益将资助伊斯兰革命卫队。

就美方官员的说法,伊朗驻委内瑞拉大使胡贾图拉·苏丹尼在社交媒体推特写道,那些油轮及其船主都不是伊朗籍,“美方宣传机器又一次撒谎,搞心理战”。 据新华社

俄愿援美新冠疫苗,美:不会用

俄罗斯消息人士披露,俄方愿意在新冠疫苗研发和生产方面向美国提供帮助,但美方以“政治原因”为由拒绝。而按照美方人员说法,俄方疫苗“不成熟”,美方不会接受。

美国有线电视新闻网(CNN)13日援引多名俄罗斯官员的话报道,俄方愿意向美方提供刚刚获得俄方注册的新冠疫苗相关信息,同时允许美国制药企业在美国生产这种疫苗。

不过,俄方提议遭拒绝。“美方对俄方总体不信任,”一名俄方高级官员说,“我们认为,这种不信任导致美方拒不接受(俄方)技术,包括疫苗、检测和疗法。”

美国新冠疫情全球最严重,美国政府着眼于从美国和欧洲制药企业采购疫苗。美方认定俄方疫苗“不成熟”,一名美方卫生官员告诉CNN:“美国绝不会用它(俄方疫苗)在猴子身上做试验,更不用说人了。”一名美国政府顾问说:“他们在人体上(试验)做得太少,以至于无法确定更大规模使用时是否有效。完全缺乏安全数据。”

白宫新闻秘书凯莉·麦克纳尼13日说,美国总统唐纳德·特朗普已经收到俄方这型疫苗的简报。按照麦克纳尼的说法,美方疫苗将经过“严格的”第三阶段临床试验且标准高。 据新华社